
АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА 

про стан виконання проєктів регіонального розвитку, визначених 

Планом заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку 

Запорізької області на період до 2020 року 

(за підсумками 2019 року) 
 

Одним із основних документів, що визначають державну регіональну 

політику в області, є Стратегія регіонального розвитку Запорізької області на 

період до 2020 року (затверджена рішенням обласної ради від 25.02.2016 № 1,  

далі – Стратегія). 

 Методика реалізації Стратегії передбачає її здійснення в рамках двох 

послідовних та взаємопов’язаних програмних етапів: перший – 2016-2018 роки;  

другий – 2019-2020 роки. 

Для реалізації другого етапу Стратегії розроблено План заходів                     

на 2019-2020 роки, який затверджено рішенням обласної ради від 01.03.2018          

№ 55 (далі – План заходів).  

Головна мета Плану заходів повністю узгоджена з основними завданнями 

Стратегії – забезпечити стале економічне зростання з одночасним 

пом’якшенням можливого негативного впливу такого зростання на навколишнє 

середовище і створенням регіону з високім рівнем та якістю життя його 

мешканців.  

План заходів ґрунтується на потенційних можливостях області і 

відображає першочергові оперативні цілі та завдання на два роки з урахуванням 

обмежених фінансових ресурсів і можливостей їх впровадження. Завдання 

основані на принципі взаємодоповнюваності та опрацьовані у 66 проєктах, що 

згруповані у чотирьох взаємопов’язаних довгострокових орієнтирах Стратегії: 

1. Запорізький край – регіон з високим рівнем і якістю життя населення; 

2. Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими 

індустріальним комплексом та інфраструктурою; 

3. Запорізький край – регіон розвинутих сільських територій; 

4. Запорізький край – регіон екологічної безпеки та збереження 

природних ресурсів. 

З метою забезпечення належного рівня відповідальності за реалізацію 

Стратегії видано розпорядження голови облдержадміністрації від 10.04.2019   

№ 193 «Про організацію моніторингу та оцінки результативності реалізації 

Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року та 

Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації». 

На підставі звітів, що надійшли від структурних підрозділів 

облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої 

влади, райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, 

громадських організацій, наукових установ області – відповідальних за 

реалізацію заходів, за наявними даними офіційної статистики, а також з 

додержанням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2015                     

№ 932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій 

розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та 

оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів 
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заходів» (із змінами) та розпорядження голови облдержадміністрації від 

10.04.2019 № 193, підготовлено узагальнений звіт про результати реалізації 

проєктів регіонального розвитку Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації 

Стратегії за підсумками 2019 року. 

У 2019 році проводилися роботи по 43 проєктах (65,2 % від загальної 

кількості), з них по 33 проєктах профінансовано заходи на загальну суму понад 

2,3 млрд грн та 23 млн дол. США, реалізація яких здійснюється за рахунок 

різних джерел, а саме: Державного бюджету України, зокрема державного 

фонду регіонального розвитку, галузевих (міжгалузевих) державних цільових 

програм та бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що 

спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах, субвенцій, інших 

трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; коштів місцевих 

бюджетів; міжнародних організацій, зокрема коштів технічної допомоги ЄС; 

коштів інвесторів, власних коштів підприємств; кредитних ресурсів; коштів з 

інших джерел, не заборонених законодавством.  

У 2019 році забезпечено реалізацію низки проєктів, зокрема серед них: 
 

у рамках Стратегічної цілі 1. «Запорізький край – регіон з високим 

рівнем та якістю життя населення». 

Проєкт 1.1. Створення навчально-практичних центрів професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.02.2019 

№ 266 «Про затвердження Переліку закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за 

рахунок коштів державного бюджету у 2019 році» в області створено                               

2 навчально-практичних центри на базі державних навчальних закладів: 

«Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти» –  

з професій: «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. 

Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»; 

«Запорізьке вище професійне училище «Моторобудівник» – з професій: 

«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-

інструментальник». 

У звітному періоді на проведення ремонтних робіт та облаштування цих 

центрів спрямовано кошти субвенції з державного бюджету в  

обсязі 896,0 тис. грн. На сьогодні в області діють 7 навчально-практичних 

центрів. 

Проєкт 1.3. StartUP business.  

Протягом 2019 року в рамках реалізації проєкту проведено бізнес-курси 

«StartUP Business» (14.06.2019, 21.06.2019 та 16.11.2019), у ході яких майже 180 

осіб (молодь, студенти) отримали знання щодо організації стартапу та 

підвищення його привабливості для фінансування, можливостей підтримки 

інноваційного підприємництва, а також  ознайомлені з потенційними 

напрямами розвитку інформаційно-комунікаційних технологій.   

Проєкт 1.4. Розширення мережі бізнес-інкубаторів на базі вищих 

навчальних закладів Запорізької області. 
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Протягом звітного періоду: 

забезпечено розвиток діючих бізнес-інкубаторів для підтримки 

молодих підприємців, а також відкрито 2 нових бізнес-інкубатори: 

академічний на базі Бердянського державного педагогічного університету 

та виробничий –  

на базі державного навчального закладу «Багатопрофільний центр 

професійно-технічної освіти» у м. Молочанську. Натепер у регіоні 

функціонує вже  

7 бізнес-інкубаторів; 

для учасників бізнес-інкубаторів проведено 55 освітніх заходів із питань 

психології підприємницької діяльності, бізнес-планування, економічних питань 

та оподаткування, професійних навичок та ефективних продажів. 

Заходи профінансовано з обласного бюджету в рамках Комплексної 

програми розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області 

на 2019-2020 роки (рішення обласної ради від 14.03.2019 № 32, зі змінами) на 

загальну суму 273,9 тис. грн. 

Проєкт 1.5.  Розвиток дитячого туризму в області. 

У 2019 році проведено 215 масових туристсько-спортивних заходів за 

участю понад 17 тис. дітей. 

Крім цього, організовано освітній процес за 3 напрямами: туристсько-

краєзнавчий – 138 гуртків (2045 вихованців); військово-патріотичний – 14 

гуртків (200 вихованців); дослідно-експериментальний – 3 гуртка (30 

вихованців). 

Започатковано облік мережі гуртків в об’єднаних територіальних 

громадах – 43 гуртки (640 вихованців). 

Проведено ряд обласних заходів за участю учнівської молоді, серед 

найбільш масштабних, зокрема: 

Відкрита конференція «Українська революція: 100 років надії і боротьби» 

(10-11.04.2019); 

Етнолого-історичний зліт «Дослідники минулого», присвячений 100-

річчю з дня проголошення Акту возз’єднання Української Народної Республіки 

та Західноукраїнської Народної Республіки (16-17.04.2019); 

Відкритий Кубок Запорізької області зі спортивного гірського туризму 

серед юніорів (04-08.10.2019); 

3 обласні тури Всеукраїнських конкурсів («Мій рідний край», «Моя 

Батьківщина Україна», «Край, в якому я живу»); 

2 обласні конференції («Краєзнавчі нариси Запорізького краю», 

конференція-захист звітів про туристський спортивний похід). 

Проєкт 1.6. Модернізація закладів освіти. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів впродовж 2019 року 

профінансовано низку заходів на загальну суму 307,9 млн грн, зокрема: 

234,5 млн грн (кошти місцевих бюджетів, субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам) –  на реалізацію заходів, спрямованих на 

підвищення якості освіти, у тому числі на проведення ремонтних робіт закладів 

освіти області, закупівлю оргтехніки; 
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71,8 млн грн (відповідно до заходів Регіональної програми будівництва, 

реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та 

екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року 

(затверджена рішенням обласної ради від 26.01.2017 № 56, зі змінами та 

доповненнями, далі – Регіональна програма будівництва), з них: 

52,2 млн грн – із залученням коштів державного фонду регіонального 

розвитку (далі – ДФРР), співфінансування з обласного та місцевих бюджетів:   

реконструкція будівлі Балабинського навчально-виховного комплексу 

«Престиж» Запорізького району, будівлі під дитячий садочок у селищі 

Малокатеринівка Запорізького району; 

капітальний ремонт будівель загальноосвітньої санаторної школи-

інтернату № 7 у м. Запоріжжя, Веселівської районної різнопрофільної гімназії, 

дитячого навчального закладу «Сонечко» № 27 у м. Бердянськ, 

Дніпрорудненської гімназії «Софія», Новомиколаївської середньої 

загальноосвітньої школи № 1, КЗ «Навчально-виховний комплекс «Основа» 

Преображенської сільської ради Оріхівського району; 

19,6 млн грн – за кошти обласного та місцевих бюджетів:   

реконструкція Банівської ЗОШ Приморського району, будівлі складу під 

котельню НВК № 1 (школа-дитячий садок) с. Велика Білозерка 

Великобілозерського району, покрівлі спортзалу Любимівської школи 

Гуляйпільського району, головної будівлі КЗ «Навчально-виховний комплекс 

«Джерело» Комишуваської селищної ради Оріхівського району. 

Крім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій виконано роботи з: 

капітального ремонту 4-х загальноосвітніх шкіл Приморського району 

(591,1 тис. грн) та їдальні спеціалізованої школи-загальноосвітнього 

навчального закладу № 1 м. Приморськ (238,0 тис. грн); покрівлі 

загальноосвітньої школи в с. Тополине Василівського району (798,0 тис. грн); 

харчоблоку закладу дошкільної освіти № 5 «Сонечко» в м. Василівка  

(29,75 тис. грн). 

Проєкт 1.7. Створення дитячого Центру фізіотерапевтичного 

лікування та комплексної реабілітації в м. Запоріжжя. 

У рамках реалізації проєкту за кошти місцевого бюджету м. Запоріжжя в 

обсязі 357,9 тис. грн проведено поточний ремонт приміщення, придбано 

медичне обладнання, меблі та інвентар.  

Проєкт 1.8. Удосконалення надання екстреної та реанімаційної 

допомоги мешканцям м. Мелітополя та Мелітопольського госпітального 

округу. 

У 2019 році проведено реконструкцію будівлі відокремленого підрозділу 

«Лікарня № 2» КНП «Територіальне медичне об’єднання «Багатопрофільна 

лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» 

Мелітопольської міської ради. Зокрема, здійснено виконання будівельних та 

монтажних робіт, частково закуплено медичне обладнання та меблі на загальну 

суму 18,8 млн грн, з них: 10,0 млн грн – кошти обласного бюджету;  

8,8 млн грн – кошти місцевого бюджету м. Мелітополя. 
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Проєкт 1.9. Зміцнення матеріально-технічної та лікувально-

діагностичної бази закладів охорони здоров’я Запорізької області. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів на 01.01.2020 

профінансовано низку заходів на загальну суму 414,3 млн грн. 

У 2019 році закладами охорони здоров’я області придбано 5135 одиниць 

медичного, технологічного обладнання та оргтехніки на загальну суму  

263,5 млн грн, у тому числі за кошти: державного – 17,1 млн грн, обласного – 

50,9 млн грн та місцевих – 114,7 млн грн бюджетів; інших джерел фінансування 

(власні кошти комунальних установ) – 80,8 млн грн. Зокрема, придбано для: 

КНП «Бердянське територіальне медичне об’єднання» Бердянської 

міської ради – ангіографічну систему Тгіnіаs для (обладнання планується 

ввести в експлуатацію орієнтовно у квітні 2020 року, після проведення 

реконструкції приміщення); 

КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» 

Запорізької міської ради – медичну діагностичну радіологічну систему; 

КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради – 

цифровий рентгенапарат типу С-дуга; 

КУ «Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер» 

Запорізької обласної ради – лапароскопічну стійку в комплекті; 

КУ «Бердянське територіальне медичне об’єднання» Бердянської міської 

ради – УЗ-систему Affiniti 30. 

У рамках Угоди про співпрацю, укладеною між Німецьким товариством 

міжнародного співробітництва «Deutsche Gesellschaft fur Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» (далі – GIZ), Запорізькою облдержадміністрацією 

та Запорізькою обласною радою, продовжено роботи з реконструкції будівлі                      

КЗ «Запорізький обласний дитячий протитуберкульозний санаторій» 

Запорізької обласної ради (з обласного бюджету спрямовано 4,9 млн грн). 

Крім того, за рахунок коштів обласного бюджету в обсязі 13,8 млн грн 

придбано 6 автомобілів швидкої медичної допомоги типу «В» (5 автомобілів 

для КУ «Територіальне медичне об’єднання «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради; 1 

автомобіль – для КУ «Токмацька багатопрофільна лікарня інтенсивного 

лікування» Токмацької міської ради).  

Також, за кошти місцевого бюджету (376 тис. грн) для КНП «Більмацька 

центральна районна лікарня» Більмацької районної ради придбано автомобіль 

RENAULN LOGAN.  

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році на 10 об’єктів 

спрямовано 44,0 млн грн, з них: 

41,8 млн грн – із залученням ДФРР, співфінансування з обласного та 

місцевих бюджетів:   

реконструкція операційного блоку та аудиторного корпусу 

КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради, 

кардіологічного корпусу міської лікарні м. Бердянськ; 

капітальний ремонт будівлі поліклініки та стаціонару КУ «Обласний 

медичний центр серцево-судинних захворювань» Запорізької обласної ради, 
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лікувального та поліклінічного корпусів КУ «Запорізька обласна клінічна 

дитяча лікарня» Запорізької обласної ради; 

2,2 млн грн – за кошти обласного та місцевих бюджетів:   

будівництво  корпусу поліклініки Приморської районної лікарні; 

реконструкція харчоблоку КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» 

Запорізької обласної ради, лікувального корпусу Чернігівської ЦРЛ, покрівлі 

будівлі стаціонару Новомиколаївської ЦРЛ. 

Крім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій виконано роботи з: 

реконструкції даху пологового, поліклінічного та інфекційного відділень 

Оріхівської ЦРЛ (2,1 млн грн), третього поверху Центру ПМСД селища 

Комищуваха Оріхівського району (873,0 тис. грн); 

капітального ремонту приміщень амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини с. Дніпровка та с. Нововодяне Кам’янсько-Дніпровського 

району (1,3 млн грн); гінекологічного корпусу КНП «Мелітопольський міський 

пологовий будинок» (144,5 тис. грн). 

Проєкт 1.12. Модернізація, будівництво, реконструкція, 

облаштування об’єктів спортивної, молодіжної та оздоровчої 

інфраструктури Запорізької області. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано 

заходи на загальну суму 83,3 млн грн. 

У 2019 році в області впроваджувалися заходи щодо підтримки занять 

спортом, насамперед серед дітей та юнацтва, зокрема: 

продовжено роботи з реконструкції 5 та будівництва  

3 мультифункціональних майданчиків на загальну суму 15,7 млн грн, з них:            

7,9 млн грн – кошти місцевих бюджетів, 7,8 млн грн – кошти субвенції з 

державного бюджету (постанова Кабінету Міністрів України від 03.07.2019 

№ 571 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту»); 

введено в дію 15 об’єктів спортивної інфраструктури області (2 стадіони, 

1 футбольне поле та 12 футбольних майданчиків), які профінансовано у 

2018 році. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році з бюджетів усіх 

рівнів на реалізацію 5 об’єктів молодіжно-спортивної інфраструктури 

спрямовано 67,6 млн грн, з них: 

64,9 млн грн – із залученням коштів ДФРР, співфінансування з обласного 

та місцевих бюджетів:   

будівництво басейну Хортицької національної навчально-реабілітаційної 

академії Запорізької обласної ради, водно-спортивного комплексу (плавального 

басейну) у м. Мелітополь, шкільного стадіону у с. Азов, спортивного 

майданчику на території Чернігівської школи ім. А.М. Темника; 
2,7 млн грн – за кошти обласного та місцевих бюджетів:   

реконструкція покрівлі культурно-спортивного комплексу «Сучасник» у 

м. Гуляйполе. 
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Проєкт 1.14. Реконструкція будівель та споруд Комунального закладу 

«Запорізька школа вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної 

ради. 
У 2019 році на фінансування проєкту у рамках Регіональної програми 

будівництва спрямовано 8,7 млн грн, з них 6,7 млн грн – кошти ДФРР,                         

2,0 млн грн – кошти обласного бюджету. 

Проєкт 1.18. Розроблення містобудівної документації для об’єднаних 

територіальних громад. 

На 01.01.2020 на розробку містобудівної документації для об’єднаних 

територіальних громад спрямовано 8,9 млн грн, з них кошти: місцевих 

бюджетів об’єднаних територіальних громадах – 8,1 млн грн; субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ 

– 0,8 млн грн. 

За звітний період затверджено 28 генеральних планів населених пунктів в 

16 ОТГ. Триває робота щодо розробки та затвердження ще 62 генеральних 

планів населених пунктів об’єднаних територіальних громад. 

Проєкт 1.21. Розвиток системи водопостачання населених пунктів 

області. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано низку 

заходів на загальну суму 84,3 млн грн. 

На реалізацію заходів Регіональної цільової програми «Питна вода 

Запорізької області» на 2012-2020 роки (затверджена рішенням обласної ради 

від 31.05.2012 № 10, зі змінами) у 2019 році з обласного бюджету спрямовано 

51,5 млн грн, у тому числі: 

36,6 млн грн – на заходи зі стабілізації фінансово-економічного стану, 

поповнення статутного капіталу та придбання техніки для комунального 

підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради; 

14,3 млн грн – на будівництво, реконструкцію та капітальні ремонти 

мереж водопостачання (Василівського, Вільнянського, Мелітопольського, 

Михайлівського, Оріхівського та Токмацького районів). 

Крім того, відповідно до заходів Регіональної програми будівництва у           

2019 році на проведення робіт спрямовано 4,2 млн грн, зокрема у: 

Бердянському районі – будівництво водонапірної башти в с. Андріївка та 

мереж водопостачання в с. Успенівка; 

Приазовському районі – реконструкція системи водопостачання  

с. Степанівка Перша. 

На модернізацію систем водопостачання області у 2019 році залучено 

кошти державного бюджету, а саме: 

ДФРР – будівництво водогону питної води від с. Давидівка до с. Атманай 

Якимівського району (17,2 млн грн) та капітальний ремонт водопровідної 

системи у с. Новоуспенівка Веселівського району (7,8 млн грн); 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 

реконструкцію та капітальний ремонт 5 ділянок господарсько-питного 

водопроводу м. Василівка (0,7 млн грн), капітальний ремонт водопровідної 

мережі у с. Чкалове Приазовського району (1,5 млн грн), реконструкцію 
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2 ділянок зовнішнього водопроводу м. Вільнянськ (1,0 млн грн), реконструкцію 

водопроводу в с. Велика Знам’янка Кам’янсько-Дніпровського району  

(0,4 млн грн). 

У 2019 році фінансування заходів по Запорізькій області у рамках 

Загальнодержавної цільової програми «Питна вода України» на 2011-2020 роки 

не передбачено; 

 
 

у рамках Стратегічної цілі 2. «Запорізький край – інвестиційно 

приваблива територія з розвинутими індустріальним комплексом та 

інфраструктурою». 

Проєкт 2.2. Посилення спроможності об’єднаних територіальних 

громад шляхом розробки Інвестиційних паспортів ОТГ Запорізької області. 

За рахунок коштів бюджетів ОТГ розроблено та актуалізовано 40 

інвестиційних паспортів, які презентовано під час ІV міжнародного 

інвестиційного форуму  «InCo Forum  Integration & Cooperation» та розміщено 

на спеціалізованому інвестиційному порталі «Запорізька область - регіон 

можливостей» (https://investmentzp.org.ua/). 

У процесі розробки інвестиційних паспортів ОТГ були сформовані  

інвестиційні ідеї (проєкти) за пріоритетними секторами економіки відповідної 

території. 

Проєкт 2.4. Проведення Інвестиційного форуму InCo (Інтеграція-

Кооперація). 

Відповідно до заходів Програми розвитку міжнародного співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Запорізької 

області на 2019-2021 роки (рішення обласної ради від 14.03.2019 № 35, далі – 

Програма міжнародного співробітництва) у 2019 році на проведення ІV 

міжнародного інвестиційного форуму  «InCo Forum  Integration & Cooperation» 

(далі – Форум) спрямовано кошти обласного бюджету в обсязі 

516,9 тис. грн. 

Форум проведено 16-17.10.2019, участь у якому взяли понад 1,5 тис. 

представників з різних країн світу та більше 20 авторитетних представників 

дипломатичного корпусу, профільних міністерств та міжнародних організацій. 

За підсумками Форуму підписано міжнародну угоду між Проєктом 

Міжнародного Торгового Центру «Сприяння виходу МСП плодоовочевого 

сектору на зовнішні ринки та включення їх у ланцюжки доданої вартості» та 

Запорізькою торгово-промисловою палатою, а також підписано 17 угод про 

співпрацю в рамках ділової частини та виставки. 

Проєкт 2.10. Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих 

споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя». 

У рамках розбудови інфраструктури КП  «Міжнародний аеропорт 

Запоріжжя» (загальна сума інвестицій з початку робіт – 1,1 млрд грн):  

завершено будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих 

споруд, пропускна спроможність – 400 осіб/год, введення в експлуатацію якого 

планується у березні 2020 року;  

https://investmentzp.org.ua/
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завершено ремонт злітно-посадкової смуги зі штучним покриттям, 

руліжної доріжки-1, перону аеропорту та введено в експлуатацію (сертифікат 

Державної архітектурно-будівельної інспекції України серія ІУ №163192940810 

від 21.10.2019); 

ведуться попередні передпроєктні розробки щодо будівництва нової 

штучної злітно-посадкової смуги, з можливістю приймати повітряні судна типу 

Bоeing 747 (орієнтовна вартість проєкту – 1,5 млрд грн). 

Запорізький аеропорт продовжує розвивати існуючі та відкривати нові 

напрями перельотів: у травні відкрито новий авіарейс «Запоріжжя-Барселона 

(Іспанія)»,  у червні – «Запоріжжя-Бургас (Болгарія)», у жовтні – «Запоріжжя-

Шарджа (Об’єднані Арабські Емірати)», у листопаді – «Запоріжжя-Тель-Авів 

(Ізраїль)» та бюджетний рейс до Києва українського лоукоста SkyUp. 

Вперше за останні 25 років Міжнародний аеропорт «Запоріжжя» перетнув 

межу у 400 тис. пасажирів, а саме у 2019 році перевезено 434 тис. пасажирів, 

що на 8,5 % більше, ніж у 2018 році (на міжнародних авіалініях – 326 тис. 

пасажирів, що на 6,7 % більше; на внутрішніх – 108 тис., що на 14 % більше). 

Запорізька делегація взяла участь у міжнародному авіафорумі Airline 

TotalNetworking 2019 (м. Лондон), організованого британською компанією 

Global Travel Investments Ltd (GTI), під час якого були проведені переговори з 

9 авіакомпаніями та 3 закордонними аеропортами щодо перспектив розширення 

діапазону авіаційних маршрутів. 

Проєкт 2.11. Будівництво автотранспортної магістралі через  

р. Дніпро у м. Запоріжжя. 

З державного бюджету на коригування проєкту з будівництва 

автотранспортної магістралі через р. Дніпро у м. Запоріжжі спрямовано 

41,2 млн грн (99,8 % від передбаченого.) Крім того, з міського бюджету 

м. Запоріжжя на ці цілі (рішення Запорізької міської ради від 28.08.2019 № 36) 

спрямовано 12,8 млн грн. За результатами коригування проєктної документації 

загальна кошторисна вартість будівництва складає 16,6 млрд грн. На 2020 рік 

заплановано відновлення будівельних робіт.  

Проєкт 2.12. Придбання для центрів надання адміністративних 

послуг Запорізької області спеціалізованого обладнання для оформлення й 

видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон та ІD-картки. 

Відповідно до чинного законодавства проводиться робота із забезпечення 

належного оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі                 

ID-картки, а також документів, що дають право на виїзд за кордон та містять 

безконтактний електронний носій, через ЦНАПи області. Протягом 2019 року 

за рахунок коштів місцевих бюджетів (720 тис. грн) придбано відповідне 

обладнання для ЦНАП Веселівської та Павлівської громад (16.09.2019 ЦНАП 

Веселівської громади почав здійснювати оформлення й видачу паспорта 

громадянина України для виїзду за кордон та ІD-картки, з 15.11.2019 – ЦНАП 

Павлівської громади). Також такі послуги можна отримати у ЦНАПах                           

м. Мелітополь та м. Бердянськ.  

Водночас на підставі рекомендацій, поданих 

облдержадміністрацією, Мінекономіки України визначено перелік ЦНАП 

Запорізької області, які за рахунок коштів державного бюджету будуть 
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забезпечені обладнанням з видачі паспортних документів, посвідчення водія та 

реєстрації транспортних засобів. Так, невдовзі з’явиться можливість отримати 

посвідчення водія в ЦНАПах         м. Токмак, м. Енергодар, Веселівської та 

Гуляйпільської громад, а обладнанням з видачі паспортних документів буде 

оснащено ЦНАПи м. Токмак, м. Енергодар, Гуляйпільської та Комиш-

Зорянської громад області.  

Проєкт 2.13. Розвиток мережі Центрів надання адміністративних 

послуг. 

У 2019 році за кошти місцевих бюджетів та міжнародної підтримки в 

обсязі 6,6 млн грн проведено будівельно-ремонтні роботи приміщень для 

розміщення Центрів надання адміністративних послуг у 10 об’єднаних 

територіальних громадах області, а саме: 

у лютому 2019 року за рахунок коштів GIZ проведено ремонтні роботи та 

відкрито нове приміщення ЦНАПу Розівської райдержадміністрації; 

здійснено модернізацію та будівельно-ремонтні роботи приміщень для 

розміщення ЦНАПів у Біленківській, Великобілозерській, Комишуваській, 

Михайлівській, Оріхівській, Павлівській, Приазовській, Приморській та 

Чернігівській об’єднаних територіальних громадах. 

У рамках реалізації Програми «U-LEAD діючі ЦНАП м. Токмак, 

Берестівської та Комиш-Зорянської громад отримали допомогу з модернізації 

центрів (меблі, комп’ютерне обладнання, програмне забезпечення тощо).  

Проєкт 2.14. Створення мобільного сервісу надання адміністративних 

послуг у Запорізькій області. 

У рамках реалізації проєкту ЦНАП Гуляйпільської громади отримав: 

мобільний кейс для надання адміністративних послуг маломобільним 

групам населення за рахунок коштів GIZ; 

мобільний офіс за рахунок коштів Програми «U-LEAD з Європою» 

(спеціальне авто, яке працює як повноцінний офіс ЦНАП та надає послуги у 

форматі «єдиного вікна»). 

Проєкт 2.16. Центр підтримки бізнесу, заснований на базі Запорізької 

торгово-промислової палати. 

Центром підтримки бізнесу, у звітному періоді проведено низку заходів 

на загальну суму 1,0 млн грн, зокрема: 

форум «HoReCa PRO» (17-18.04.2019) за підтримки Європейського банку 

реконструкції та розвитку, в рамках ініціативи EU4Business Європейського 

Союзу, участь у якому взяли провідні експерти та фахівці з управління, 

маркетингу та інформаційних технологій; 

форум «Цифрова економіка» (21-22.05.2019); 

ІІІ спеціалізований міжнародний запорізький екологічний форум «Еко 

Форум» (29-31.05.2019); 

ІІІ спеціалізований аграрний форум «AgroPro: Сила в кооперації»  

(31.10-01.11.2019); 

тренінги для виробників агропродукції, щодо виробництва за 

міжнародним стандартом GLOBAL G.A.P. (14.05.2019); 

навчання для аграріїв «AgroSchool» за темою «Система НАССР: 

практичні аспекти» (вересень-грудень 2019). 



 11 

Проєкт 2.17. Промоція експортних можливостей регіону та 

просування товаровиробників області. 

У рамках реалізації проєкту на виконання заходів Програми 

міжнародного співробітництва з обласного бюджету спрямовано кошти в обсязі 

221,8 тис. грн, у тому числі на: 

участь представників підприємств агропромислового комплексу регіону у 

XXXI Агропромисловій виставці «АГРО-2019» (04-07.06.2019, м. Київ); 

участь підприємств у щорічному бізнес-заході «Схід-Експо – 2019» 

(08-09.11.2019); 

проведення робочих зустрічей з представниками 58 іноземних делегацій, 

у т.ч.: Індії, Канади, Республіки Корея, Японії, США, Польщі, Швеції, Бельгія, 

Данії, Естонії, Литви, Латвії, Фінляндії, Франції, Португалії, Німеччини, Греції, 

Італії, Румунії, Словенії, Великої Британії, КНР, Албанії, Туреччини, 

Нідерландів, Норвегії, Вірменії,  Австрії, Ірландії; Місії представників ЄС, 

Європейської Комісії, ООН, ОБСЄ, U-LEAD з Європою, ООН Жінки в Україні, 

дитячого фонду ЮНІСЕФ, USAID, GIZ, ЄІБ, Представництва ЄС, у ході яких, у 

тому числі презентовано торговельно-економічний та інвестиційний потенціал 

регіону, обговорено стратегічні галузі співпраці та можливості реалізації 

інвестиційних проєктів. 

Проєкт 2.20. Промоція освітньо-мистецького середовища. 

Відповідно до заходів Програми розвитку освіти Запорізької області на 

2018-2022 роки (рішення обласної ради від 30.11.2017 № 54, зі змінами та 

доповненнями) з обласного бюджету на промоцію освітньо-мистецького 

середовища спрямовано 74,0 тис. грн,  у т.ч. на організацію та проведення: 

III науково-практичної конференції «Україна очима молоді» серед учнів 

29 закладів професійної (професійно-технічної) освіти області; 

Міжнародного фестивалю обдарованої молоді «КерамДиво-2019»; 

ХІІІ Міжнародного мистецького пленеру «Дивосвіт-2019»; 

Фестивалю-конкурсу дитячих та юнацьких театральних колективів «Світ 

театру та Я» у рамках Всеукраїнського театрального фестивалю дитячих та 

юнацьких колективів «Казки України»; 

2 обласних заходів (конкурс-виставка декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», фестиваль писанок 

«Писанковий рай»), під час яких представлено понад 9 тис. робіт учнів закладів 

загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти 

області. 

Проєкт 2.21. Створення інформаційного туристичного центру                    

у м. Бердянськ Запорізької області. 

У 2019 році за рахунок коштів місцевого бюджету  

м. Бердянськ (1,4 млн грн) реалізовано низку заходів, у т.ч.: 

 придбано та встановлено 3 інформаційні сенсорні бокси (містять 

інформацію про розклад руху міського та приміського авто- та залізничного 

транспорту, розташування маршрутів до місць розміщення, оздоровлення та 

відпочинку м. Бердянськ); 

проведено: святковий захід «Дні Бердянська» у мм. Запоріжжя, Львів, 

Полтава та Харків (11-26.05.2019); ХХІ Всеукраїнський фестиваль журналістів 
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«Азовське літо 2019» (31.05-02.06.2019) за участю представників із 12 областей 

України; 

розміщено 10 інформаційних стендів про відпочинок у м. Бердянськ у 

метрополітенах мм. Харків та Київ (травень-серпень 2019 року); 

проведено рекламну компанію м. Бердянськ у соціальних мережах 

Facebook та Іnstagram (липень-листопад 2019 року); 

забезпечено постійне оновлення офіційного туристичного вебсайту 

м. Бердянськ – www.berdyansk.travel. 

 Проєкт 2.23. Збереження та розвиток історико-культурного 

середовища регіону. 

За звітний період виконано ремонтні роботи у 199 закладах культури 

області (на загальну суму 49,9 млн грн), з них 94 – в об’єднаних територіальних 

громадах. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році на 7 об’єктів 

спрямовано кошти в обсязі 8,3 млн грн, зокрема на: 

виготовлення проєктної документації на реконструкцію будівлі  

КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької обласної ради; 

реконструкцію: будівель КУ «Запорізький обласний художній музей» 

Запорізької обласної ради, КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької 

обласної ради у м. Запоріжжя та даху будинку культури у с. Данило-Іванівка 

Мелітопольського району; 

енергозберігаючі заходи для Новоселівського сільського будинку 

культури Пологівського району. 

Крім того, за рахунок коштів обласного бюджету розвитку придбано для: 

КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької обласної ради – 

туристичний автобус (7,5 млн грн); 

КЗ «Запорізький академічний обласний театр юного глядача» Запорізької 

обласної ради – театральні крісла, звукопідсилюючий комплекс та  

LED-прожектор (1,0 млн грн). 

Проєкт 2.24. Формування туристичного іміджу м. Гуляйполе шляхом 

розвитку бренда Н.І. Махна. 

За рахунок коштів місцевого бюджету м. Гуляйполе (169,6 тис. грн) 

придбано будинок, у якому передбачається  створення музею пам’яті                       

ім. Н. І. Махна, а також розміщено 26 відповідних  інформаційних стендів.   

Проєкт 2.25. Патріотичний фестиваль «MLT Донцов FEST». 

04.07.2019-06.07.2019 за підтримки Міністерства молоді та спорту 

України у м. Мелітополь проведено патріотичний фестиваль «MLT Донцов 

FEST», у ході якого представлено понад 10 тематичних локацій (виставки 

світлин воїнів-учасників бойових дій на сході України, експонати сучасної 

військової техніки та стрілецького озброєння, плакати військових діячів армії, 

тощо), а також відбулися музичний концерт та кінопокази українських фільмів 

«Кіборги» та Міф». 

За кошти місцевого бюджету м. Мелітополя профінансовано транспортні 

витрати для перевезення учасників фестивалю на загальну суму 6,6 тис. грн; 
 

http://www.berdyansk.travel/
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у рамках Стратегічної цілі 3. «Запорізький край – регіон розвинутих 

сільських територій». 

Проєкт 3.1. Підвищення конкурентоздатності малого та середнього 

аграрного бізнесу. 

У 2019 році сільгосптоваровиробники області за рахунок державних 

програм  отримали фінансову підтримку на загальну суму 130,2 млн грн, у тому 

числі: 

21,1 млн грн (41 сільгосппідприємство) на підтримку заходів в 

агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів (постанова 

Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 300); 

2,7 млн грн (6 сільгосппідприємств) у рамках  програми «Державна 

підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, виноградників та 

ягідників і нагляд за ними» (площа багаторічних насаджень збільшиться 

на 132,44 га); 

26,9 млн грн (11149 фізичних осіб) за вирощування молодняка великої 

рогатої худоби та 7,1 млн грн (13 сільгосппідприємств) за утримання корів 

молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму продуктивності (постанова 

Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 107, зі змінами); 

34,9 млн грн на підтримку тваринництва, зберігання та переробки 

сільгосппродукції, аквакультури (рибництва); 

25,7 млн грн на підтримку розвитку фермерських господарств; 

11,8 млн грн  на надання кредитів фермерським господарствам.  

На розвиток особистого селянського господарства з обласного бюджету 

спрямовано 100,0 тис. грн, з районних бюджетів – 50,0 тис. грн. 

Введення в експлуатацію перевантажувального терміналу з 

відвантаження зернових та олійних культур на річковий транспорт у с. Тернівка 

Вільнянського району (інвестор ТОВ СП «Нібулон», обсяг інвестицій –  

23 млн дол. США) сприяло створенню нових робочих місць, надало поштовх 

для розвитку інших галузей малого бізнесу та значно скоротило витрати на 

транспортування вирощеної сільгосппродукції. 

Реалізовано інвестиційні проєкти з розвитку інфраструктури із зберігання 

та переробки сільськогосподарської продукції, зокрема побудовано у: 

с. Волна Приазовського району фермерським господарством «Гранозан» 

– ангар для зберігання зерна (обсяг інвестицій – 3,0 млн грн); 

с. Чкалове Приазовського району ТОВ «АФ «Ольвія» – фруктосховище 

(обсяг інвестицій – 1,5 млн грн). 

У ПАТ «Племзавод Степной» Кам`янсько-Дніпровського району, 

яке є одним із лідерів у регіоні по розвитку галузі тваринництва, 

завершено будівництво та введено в експлуатацію свинокомплекс (на 800 

голів) та приміщення для утримання молодняка великої рогатої худоби 

(на 300 голів), а також проведено реконструкцію свинокомплексу (на 

1800 голів) (загальна вартість інвестицій – понад 18 млн грн, додатково 

створено 15 нових робочих місць). 

Проєкт 3.2. Відновлення та розвиток зрошення і дренажу 

сільгоспугідь у Запорізькій області. 
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У рамках реалізації проєкту за звітний період профінансовано заходи на 

загальну суму 181,3 млн грн. 

За рахунок коштів державного бюджету в обсязі 131,8 млн грн збільшено 

на 3,4 тис. га площу поливу у сільськогосподарських підприємствах.  

Крім цього, за рахунок коштів сільгоспвиробників (49,5 млн грн): 

придбано 18 одиниць дощувальної техніки, відновлено площ поливу та 

впроваджено краплинного зрошення на площі 1,2 тис. га. 

Проєкт 3.3. Розвиток сільськогосподарської інформаційно-

консультаційної (дорадчої) діяльності. 

У 2019 році проведено: 6 конференцій на тему розвитку виноградарства 

та бджільництва, грибівництва та сучасних підходів до післязбиральних 

технологій, ведення тепличного бізнесу та маркетингу плодоовочевої 

продукції; торговий форум «АгротериторіЯ»; засідання за  круглим столом з 

питань фінансування агробізнесу і державних програм підтримки;  2 семінари з 

аспектів розвитку садівництва, створення доданої вартості меду. 

Заходи профінансовано за кошти Українського проєкту бізнес-розвитку 

плодоовочівництва (UHBDP) на загальну суму 1,1 млн грн. 

Проєкт 3.4. Розвиток сільського підприємництва та обслуговуючої 

кооперації. 

У рамках реалізації проєкту проведено низку тематичних заходів, серед 

найбільш масштабних: 

тренінг «Сучасні можливості кооперації. Законодавчі вимоги до якості та 

безпечності харчових продуктів» (26.02.2019); 

семінар  «Реєстрація сімейної ферми: особливості обліку, оподаткування 

та регулювання трудових відносин» (26.06.2019); 

форум «AgroPro: Сила в кооперації» (31.10-01.11.2019). 

 Проєкт 3.5. Підтримка окремих проєктів у сфері сільського зеленого 

туризму в Запорізькій області. 

У 2019 році реалізовано ряд проєктів, спрямованих на розвиток зеленого, 

сільського туризму, які профінансовано з обласного бюджету в обсязі                      

342,9 тис. грн (у рамках Комплексної програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Запорізькій області на 2019-2020 роки, рішення обласної 

ради від 14.03.2019 № 32, зі змінами), зокрема: 

для 20 учасників проєктом міжнародної технічної допомоги «CerTour II» 

організовано менторську підтримку із диверсифікації власного бізнесу за 

бізнес-моделлю CANVAS та методикою RADAR (співфінансування з 

обласного бюджету у розмірі 236,9 тис. грн); 

«Етносело – адаптація окремих верств населення (осіб з інвалідністю) до 

роботи у сфері зеленого туризму», розроблено 5 нових програм відвідування 

комплексу, придбано устаткування для облаштування майстерні апсайклінга 

(50 тис. грн); 

 «Зелене кільце Мелітопольщини – перший кластер зеленого туризму в 

Запорізькій області», 7 садиб Мелітопольського району об’єднано в єдиний 

туристичний маршрут (31 тис. грн); 

«Оцінка садиб та видача сертифікатів якості міжнародного зразку» – 

здійснено сертифікацію 21 об’єкту зеленого туризму (25 тис. грн). 
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Проєкт 3.6. Покращення якості надання медичних послуг сільському 

населенню. 

У рамках реалізації проєкту протягом звітного періоду профінансовано 

заходи на загальну суму 86,5 млн грн. 

Так, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації  

від 08.08.2018 № 415 затверджено перелік 17 об’єктів будівництва у сільській 

місцевості регіону (1 центр первинної медико-санітарної допомоги та 16 

сільських лікарських амбулаторій). На 01.01.2020 профінансовано роботи на 

загальну суму 68,0 млн грн, з них кошти: державного бюджету – 59,6 млн грн, 

місцевих бюджетів – 8,4 млн грн. Наразі будівельні роботи тривають. 

Крім того, з метою удосконалення надання медичної допомоги у 

сільській місцевості придбано: 

18 одиниць службового автотранспорту на загальну суму  

9,0 млн грн (постанова Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 № 983 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров’я у сільській місцевості», зі змінами); 

96 комплектів телемедичного обладнання для амбулаторій загальної 

практики-сімейної медицини, які надають первинну медичну допомогу у 

сільській місцевості, на загальну суму 9,5 млн грн (кошти державного 

бюджету відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій 

України  

від 01.10.2019  № 225 «Про внесення змін до наказу Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України  

від 19 квітня 2019 року № 101», зі змінами); 
 

у рамках Стратегічної цілі 4. «Запорізький край – регіон екологічної 

безпеки та збереження природних ресурсів». 

Проєкт 4.1. Оновлення рухомого складу міського електротранспорту 

м. Запоріжжя. 

У 2019 році за кошти місцевого бюджету м. Запоріжжя (24,9 млн грн) 

придбано 5 нових тролейбусів з автономним ходом та 4 тролейбуси, що раніше 

експлуатувались в державах Європейського союзу, які у т.ч. пристосовані для 

перевезення осіб з інвалідністю. 

Проєкт 4.2. Будівництво сонячних електростанцій. 

У січні 2019 року введено в дію сонячну електростанцію у м. Токмак 

потужністю 50 МВт (загальна вартість – 1,4 млрд грн, інвестор – ТОВ «Токмак 

Солар Енерджі»). 

Під час реалізації проєкту створено більше 50 робочих місць, 

надходження до місцевого бюджету – понад 100 млн грн. 

Проєкт 4.7. Будівництво і модернізація систем водовідведення та 

очисних споруд. 

У поточному році з бюджетів усіх рівнів на реалізацію 73 заходів з 

будівництва та модернізації систем водовідведення та очисних споруд у рамках 
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Регіональної програми будівництва спрямовано 112,1 млн грн, зокрема на 

роботи з: 

розробки, коригування проєктно-кошторисної документації та 

реконструкції споруд для збирання вод поверхневого стоку у мм. Мелітополь, 

Токмак, Василівка та Дніпрорудне Василівського району (55 заходів); 

розробки проєктної документації, реконструкції та будівництва 

очисних каналізаційних споруд та мереж у містах Бердянськ, Мелітополь, 

Василівському, Мелітопольському, Оріхівському, Пологівському та 

Чернігівському районах (14 об’єктів). 

Крім того, на реалізацію 2 заходів з водовідведення спрямовано кошти 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в обсязі 0,7 млн грн, 

а саме на: 

будівництво напірного каналізаційного колектора м. Молочанськ  

(0,5 млн грн); 

реконструкцію системи зливового водовідведення у м. Пологи  

(0,2 млн грн). 

Проєкт 4.8. Будівництво, реконструкція та розширення полігонів 

твердих побутових відходів з будівництвом цеху по їх сортуванню і 

пакетуванню. 

На реалізацію проєкту відповідно до Переліку заходів, спрямованих на 

охорону та раціональне використання природних ресурсів, які фінансуються за 

рахунок фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих 

бюджетів у 2019 році (рішення обласної ради від 20.12.2018  

№ 60, із змінами) спрямовано 1,2 млн грн, за рахунок яких розроблено 

проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію та розширення полігону 

твердих побутових відходів в смт Чернігівка. 

Проєкт 4.12. Будівництво з’єднувального каналу для відновлення 

водного сполучення Азовського моря з Молочним лиманом. 

Вирішено багаторічну екологічну проблему: відновлено постійне водне 

сполучення між Азовським морем та Молочним лиманом.  

За рахунок коштів державного бюджету в обсязі 46,1 млн грн збудовано 

з’єднувальний канал для відновлення водного сполучення Азовського моря з 

Молочним лиманом (ширина каналу по дну – 40 м, глибина – 2 м, довжина 

каналу – 2,1 км). Як результат, буде збережено біологічне та ландшафтне 

різноманіття Приазовського національного природного парку.  

Проєкт 4.13. Пропаганда охорони навколишнього природного 

середовища. 

 У рамках реалізації проєкту на заходи з пропаганди охорони довкілля у 

2019 році спрямовано: 1,1 млн грн – кошти місцевих екологічних фондів,                      

50 тис. грн – кошти обласного екологічного фонду, зокрема проведено: 

 ІІІ спеціалізований міжнародний Запорізький екологічний форум                    

«Еко Форум-2019»; 

 VІ Міжнародну науково-практичну конференцію «Екологія - філософія 

існування людства» (м. Мелітополь); 
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 фотовиставку-конкурс «Іншої землі у нас не буде, нам треба нашу 

зберегти»; 

 оновлено стенди щодо пропаганди охорони навколишнього природного 

середовища у м. Запоріжжі; 

 забезпечено видання, друк та розповсюдження 400 примірників науково-

популярного видання «Твоє майбутнє - земля за порогами»; 

 видано 350 екземплярів збірки дитячих творів із екологічної тематики 

щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища «Екологічні 

казки» (м. Мелітополь). 
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Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

2
.2

5
. 

П
ат

р
іо

ти
ч

н
и

й
 

ф
ес

ти
в
ал

ь
 «

M
L

T
 Д

о
н

ц
о

в
 

F
E

S
T

»
 

200,0 
П

о
п

у
л
я
р
и

за
ц

ії
 і

ст
о

р
и

ч
н

о
ї 

сп
ад

щ
и

н
и

 к
р
аю

, 
в
и

св
іт

л
ен

н
я
 

ст
о
р

ін
о
к
 б

іо
гр

аф
ії

 т
а 

н
ау

к
о

в
о
го

 н
ад

б
ан

н
я
 

те
о
р

ет
и

к
а 

у
к
р
аї

н
сь

к
о
го

 

н
ац

іо
н

ал
із

м
у
, 

ф
іл

о
со

ф
а 

Д
. 

І.
 

Д
о
н

ц
о
в
а 

м
. 

М
ел

іт
о
п

о
л
ь
, 
З

ап
о
р

ф
зь

к
а 

о
б

л
ас

ть
, 

У
к
р
аї

н
а 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 р
ік

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

м
. 

М
ел

то
іо

п
о

л
ь 

6
,6

 

6
,6

 

2
0

0
,0

 

6
,6

 

2
0

0
,0

 

6
,6

 

П
р

о
в
ед

ен
н

я
 п

ат
р

іо
ти

ч
н

о
го

 
ф

ес
ти

в
ал

ю
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

1
 

1
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

3
.1

. 
П

ід
в
и

щ
ен

н
я
 

к
о

н
к
у

р
ен

то
зд

ат
н

о
ст

і 
м

ал
о

го
 т

а 
се

р
ед

н
ь
о

го
 а

гр
ар

н
о

го
 б

із
н

ес
у

 

163 000,0 

Н
ап

р
я
м

  
3

.А
. 
З

б
іл

ь
ш

ен
н

я
 д

о
д

ан
о

ї 
в
ар

то
ст

і 
сі

л
ь
сь

к
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
о

ї 
п

р
о

д
у

к
ц

ії
 

Р
о

зв
и

то
к
 с

іл
ь
сь

к
о
го

 г
о

сп
о

д
ар

ст
в
а 

як
 

в
и

со
к
о
еф

ек
ти

в
н

о
ї 

к
о
н

к
у
р

ен
то

сп
р
о

м
о

ж
н

о
ї 

н
а 

в
н

у
тр

іш
н

ьо
м

у
 і

 з
о

в
н

іш
н

ь
о

м
у

 р
и

н
к
ах

 

га
л
у

зі
 е

к
о

н
о

м
ік

и
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

Д
ер

ж
ав

н
и

й
, 

о
б

л
ас

н
и

й
, 

р
ай

о
н

н
и

й
 

б
ю

д
ж

ет
и

, 
в
л
ас

н
і 

к
о

ш
ти

 
сі

л
ь
го

сп
в
и

р
о

б
н

и
к
ів

 

1
5

2
 9

5
0

,0
 

1
5

2
 9

5
0

,0
 

8
1

 5
0
0

,0
 

1
5

2
 9

5
0

,0
 

1
6

3
 0

0
0

,0
 

1
5

2
 9

5
0

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

б
у

д
о

в
ан

и
х

 
те

х
н

о
л
о

гі
ч

н
и

х
 о

б
’є

к
ті

в
 А

П
К

 

о
д

и
н

и
ц

ь 

6
 

6
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

3
.2

. 
В

ід
н

о
в
л
ен

н
я
 т

а 
р
о

зв
и

то
к
 

зр
о
ш

ен
н

я
 і

 д
р

ен
аж

у
 

сі
л
ь
го

сп
у

гі
д

ь 
у

 З
ап

о
р

із
ь
к
ій

 
о

б
л
ас

ті
 

638 168,0 

З
м

ен
ш

ен
н

я 
н

ег
ат

и
в
н

о
го

 в
п

л
и

в
у

 

д
еф

іц
и

ту
 п

р
и

р
о

д
н

о
го

 

в
о

л
о

го
за

б
ез

п
еч

ен
н

я
 н

а 
ст

ал
іс

ть
 в

ед
ен

н
я 

зе
м

л
ер

о
б
ст

в
а;

 

ст
в
о
р
ен

н
я
 н

ео
б
х

ід
н

и
х

 п
ер

ед
у

м
о
в
 д

л
я
 

со
ц

іа
л
ь
н

о
-е

к
о

н
о

м
іч

н
о

го
 р

о
зв

и
тк

у
 

в
ід

п
о
в
ід

н
и

х
 т

ер
и

то
р
ій

 

1
0

 р
ай

о
н

ів
 З

ап
о
р

із
ь
к
о

ї 
о

б
л
ас

ті
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

В
л
ас

н
і 

к
о

ш
ти

 
сі

л
ь
го

сп
в
и

р
о

б
н

и
к
ів

 

1
8

1
 3

0
0

,0
 

1
8

1
 3

0
0

,0
 

3
2

0
 0

0
0

,0
 

1
8

1
 3

0
0

,0
 

6
3

8
 1

6
8

,0
 

1
8

1
 3

0
0

,0
 

В
ід

н
о

в
л
ен

н
я
 з

р
о

ш
ен

н
я
 

ти
с.

 г
а 

7
,0

 

1
,2

 

-5
,8

 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 



 8 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

3
.3

. 
Р

о
зв

и
то

к
 

сі
л
ь
сь

к
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
о

ї 
ін

ф
о

р
м

ац
ій

н
о

-к
о

н
су

л
ь
та

ц
ій

н
о

ї 
(д

о
р

ад
ч

о
ї)

 д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
1 000,0 

Н
ап

р
я
м

  
3

.А
. 
З

б
іл

ь
ш

ен
н

я
 д

о
д

ан
о

ї 
в
ар

то
ст

і 
сі

л
ь
сь

к
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
о

ї 
п

р
о

д
у

к
ц

ії
 

С
тв

о
р
ен

н
я
 в

 о
б

л
ас

ті
 р

о
зв

и
н

ен
о
ї 

си
ст

ем
и

 

сі
л
ьс

ьк
о
го

сп
о

д
ар

сь
к
о

го
 д

о
р

ад
н

и
ц

тв
а 

з 

в
и

к
о
р

и
с-

та
н

н
я
м

 н
ау

к
о
в
о

-т
ех

н
іч

н
о

го
 

п
о

те
н

ц
іа

л
у
 у

ст
ан

о
в
 а

гр
ар

н
о
ї 

н
ау

к
и

 і
 

о
св

іт
и

 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

К
о

ш
ти

 У
к
р

аї
н

сь
к
о

го
 п

р
о

єк
ту

 
б

із
н

ес
-р

о
зв

и
тк

у
 

п
л
о

д
о

о
в
о

ч
ів

н
и

ц
тв

а 
(U

H
B

D
P

) 

1
 1

1
0

,0
 

1
 1

1
0

,0
 

5
0

0
,0

 

1
 1

1
0

,0
 

1
 0

0
0

,0
 

1
 1

1
0

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 п

р
о

в
ед

ен
и

х
 з

ах
о

д
ів

 

о
д

и
н

и
ц

ь 

- 1
0
 

- 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

3
.5

. 
П

ід
тр

и
м

к
а 

о
к
р

ем
и

х
 п

р
о

ек
ті

в
 у

 
сф

ер
і 

сі
л
ь
сь

к
о

го
 з

ел
ен

о
го

 т
у

р
и

зм
у

 в
 

З
ап

о
р

із
ь
к
ій

 о
б

л
ас

ті
 

1 520,0 

Н
ап

р
я
м

  
3

.В
. 
П

ід
тр

и
м

к
а 

за
й

н
я
то

ст
і 

сі
л
ь
сь

к
о

го
 н

ас
ел

ен
н

я
 

П
о

п
у

л
я
р
и

за
ц

ія
, 
п

о
д
ал

ьш
и

й
 р

о
зв

и
то

к
 

сі
л
ьс

ьк
о
го

 з
ел

ен
о
го

 т
у

р
и

зм
у

 т
а 

ст
в
о

р
ен

н
я
 

н
о
в
и

х
 р

о
б
о

ч
и

х
 м

іс
ц

ь
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
м

іс
ц

ев
і 

б
ю

д
ж

ет
и

, 
д

ер
ж

ав
н

и
й

 б
ю

д
ж

ет
, 

к
о

ш
ти

 
м

іж
н

ар
о

д
н

о
ї 

те
х

н
іч

н
о

ї 
д

о
п

о
м

о
ги

 

3
4

2
,9

 

3
4

2
,9

 

7
6

0
,0

 

3
4

2
,9

 

1
 5

2
0

,0
 

3
4

2
,9

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 о

сі
б

, 
я
к
і 

п
р

о
й

ш
л
и

 
п

р
о

гр
ам

у
 н

ав
ч

ан
н

я
 з

ап
о

ч
ат

к
у

в
ан

н
я
 

в
л
ас

н
о

ї 
сп

р
ав

и
 у

 с
ф

ер
і 

зе
л
ен

о
го

 
ту

р
и

зм
у
 

о
сі

б
 

7
0
 

2
0
 

-5
0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

3
.6

. 
П

о
к
р

ащ
ен

н
я
 я

к
о

ст
і 

н
ад

ан
н

я
 

м
ед

и
ч

н
и

х
 п

о
сл

у
г 

сі
л
ь
сь

к
о

м
у

 
н

ас
ел

ен
н

ю
 

3 718,0 

Н
ап

р
я
м

  
3

.С
. 
Р

о
зв

и
то

к
 

ін
ф

р
ас

тр
у

к
ту

р
и

 с
іл

ь
сь

к
и

х
 т

ер
и

то
р

ій
 

М
о

д
ер

н
із

ац
ія

 м
ед

и
ч

н
о
го

 о
б

л
ад

н
ан

н
я
 т

а 
ст

в
о
р
ен

н
я
 н

ал
еж

н
и

х
 у

м
о
в
 д

л
я 

н
ад

ан
н

я
  

м
ед

и
ч

н
о
ї 

д
о

п
о

м
о
ги

 н
ас

ел
ен

н
ю

 у
 

сі
л
ьс

ьк
ій

 м
іс

ц
ев

о
ст

і 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

 о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

М
іс

ц
ев

и
й

 т
а 

д
ер

ж
ав

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

и
 

8
6

 5
1
6

,8
 

8
6

 5
1
6

,8
 

3
 7

1
8

,0
 

8
6

 5
1
6

,8
 

3
 7

1
8

,0
 

8
6

 5
1
6

,8
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

б
у

д
о

в
ан

и
х

 с
іл

ь
сь

к
и

х
 

ам
б

у
л
ат

о
р

ій
 

о
д

и
н

и
ц

ь
 

1
7
 

- 

-1
7
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

4
.1

. 
О

н
о

в
л
ен

н
я
 р

у
х

о
м

о
го

 
ск

л
ад

у
 м

іс
ьк

о
го

 
ел

ек
тр

о
тр

ан
сп

о
р

ту
 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
 

226 647,2 

Н
ап

р
ям

  
4

.А
. 

Е
н

ер
го

еф
ек

ти
в
н

іс
ть

 т
а 

п
ід

тр
и

м
к
а 

ал
ьт

ер
н

ат
и

в
н

о
ї 

ен
ер

ге
ти

к
и

 

П
р

и
д

б
ан

н
я 

н
о

в
и

х
 т

р
о

л
ей

б
у

сі
в
 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 м

. 
З

ап
о

р
іж

ж
я
 

2
4

 9
9
4

,4
 

2
4

 9
9
4

,4
 

1
1

0
 5

5
9

,6
 

2
4

 9
9
4

,4
 

2
2

6
 6

4
7

,2
 

2
4

 9
9
4

,4
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 п

р
и

д
б

ан
и

х
 

тр
о

л
ей

б
у

сі
в
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

9
 

9
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

4
.7

. 
Б

у
д

ів
н

и
ц

тв
о

 і
 

м
о

д
ер

н
із

ац
ія

 с
и

ст
ем

 
в
о

д
о

в
ід

в
ед

ен
н

я
 т

а 
о

ч
и

сн
и

х
 

сп
о

р
у

д
 

540 000,0 

Н
ап

р
ям

 4
.В

. 
С

тв
о
р

ен
н

я
 у

м
о
в
 д

л
я
 п

о
л
іп

ш
ен

н
я 

ст
ан

у
 д

о
в
к
іл

л
я
, 
р

о
зв

и
то

к
 п

р
и

р
о

д
н

о
-

за
п

о
в
ід

н
о

ї 
сп

р
ав

и
 т

а 
ек

о
м

ер
еж

і 

П
о

л
іп

ш
ен

н
я
 с

та
н

у
 к

ан
ал

із
ац

ій
н

и
х

 

м
ер

еж
 т

а 
о

ч
и

сн
и

х
 с

п
о
р

у
д
 у

 

н
ас

ел
ен

и
х

 п
у
н

к
та

х
 о

б
л
ас

ті
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
ек

о
л
о

гі
ч

н
и

й
 ф

о
н

д
 

1
1

2
 8

0
0

,0
 

1
1

2
 8

0
0

,0
 

2
5

0
 0

0
0

,0
 

1
1

2
 8

0
0

,0
 

5
4

0
 0

0
0

,0
 

1
1

2
 8

0
0

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

ах
о

д
ів

 з
 

б
у

д
ів

н
и

ц
тв

а 
та

 м
о

д
ер

н
із

ац
ії

 
си

ст
ем

 в
о

д
о

в
ід

в
ед

ен
н

я
 т

а 
о

ч
и

сн
и

х
 с

п
о

р
у

д
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

7
3
 

7
3
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

4
.8

. 
Б

у
д

ів
н

и
ц

тв
о

, 
р

ек
о

н
ст

р
у

к
ц

ія
 т

а 
р
о

зш
и

р
ен

н
я
 

п
о

л
іг

о
н

ів
 т

в
ер

д
и

х
 п

о
б
у

то
в
и

х
 в

ід
х

о
д

ів
 з

 
б

у
д

ів
н

и
ц

тв
о

м
 ц

ех
у

 п
о

 ї
х

 с
о
р

ту
ва

н
н

ю
 і

 
п

ак
ет

у
в
ан

н
ю

 

230 887,0 

В
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 м

ех
ан

із
о
в
ан

о
го

 с
о
р

ту
в
ан

н
я
 п

о
б
у

то
в
и

х
 

в
ід

х
о

д
ів

 т
а 

їх
 е

ф
ек

ти
в
н

е 
в
и

к
о
р

и
ст

ан
н

я
, 
зм

ен
ш

ен
н

я
 

ш
к
ід

л
и

в
о
го

 в
п

л
и

в
у

 п
о

б
у

то
в
и

х
 в

ід
х
о

д
ів

 н
а 

н
ав

к
о

л
и

ш
н

є 

п
р

и
р
о

д
н

е 
се

р
ед

о
в
и

щ
е 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
, 
Б

іл
ь
м

ац
ь
к
и

й
, 

В
ас

и
л
ів

сь
к
и

й
, 

Г
у

л
я
й

п
іл

ь
сь

к
и

й
, 

Р
о

зі
в
сь

к
и

й
, 

О
р

іх
ів

сь
к
и

й
, 

Ч
ер

н
іг

ів
сь

к
и

й
 р

ай
о

н
и

 З
ап
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